
	 виявляти повагу до суду та до інших учасників судового 
процесу;

 сприяти своєчасному, всебічному, повному та об’єкти-
вному встановленню всіх обставин справи;

 з’являтися в судове засідання за викликом суду, якщо їх 
явка визнана судом обов’язковою;

 подавати наявні у них докази в порядку та строки, вста-
новлені законом або судом, не приховувати докази;

 надавати суду повні і достовірні пояснення з питань, які 
ставляться судом, а також учасниками справи в судово-
му засіданні;

 виконувати процесуальні дії у встановлені законом або 
судом строки;

 виконувати інші процесуальні обов’язки, визначені за-
коном або судом.

ПАМ’ЯТКА
про	обов’язки	учасника	справи		

на	стадії	апеляційного	провадження

Учасники справи зобов’язані:

Учасники	справи	передають	
документи	та	інші	матеріали	
головуючому	через	судового 
розпорядника

Учасники	судового	процесу	та	інші	
присутні	у	судовому	засіданні	особи	
звертаються	до	суду	словами	«Ваша 
честь».

Особи,	присутні	в	залі	судового	засідання,	повинні встати,	коли	
входить	і	виходить	суд.	Рішення	суду	особи,	присутні	в	залі,	заслу-
ховують	стоячи.	Учасники	судового	процесу,	інші	особи,	присутні		
в	 залі	 судового	 засідання,	 звертаються	 до	 суду	 та	 один		
до	 одного,	 дають	 пояснення,	 показання,	 висновки,	 консультації	
тощо	стоячи.	Відступ	від	цих	вимог	допускається	з	дозволу	голо-
вуючого.

Учасники	судового	процесу,	а	також	інші	особи,	присутні	в	залі	су-
дового	 засідання,	 зобов’язані	 беззаперечно	 виконувати	 розпо-
рядження	головуючого,	додержуватися	в	судовому	засіданні	вста-
новленого	порядку	та	утримуватися	від	будь-яких	дій,	що	свідчать	
про	явну	зневагу	до	суду	або	встановлених	у	суді	правил.

Учасники	справи	зобов’язані	
добросовісно	користуватися	
належними	їм	процесуальними	
правами	і	неухильно	виконувати	
процесуальні	обов’язки.
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Учасники	 судового	 процесу	 зобов’язані	 під	 час	 провадження		
у	справі	повідомляти	суд	про	зміну	місця	проживання	(перебуван-
ня,	знаходження),	роботи,	служби.	


